



警惕!

小小白蚁能吃掉百年建筑 合肥又发现 一外来入侵白蚁

昨日,市场星报记者从合肥市白蚁防治研究所获悉,在接到某园艺场疑似白蚁的报告后,及时上门勘查了解,在一棵银杏树上发现白蚁侵害。初步鉴定属苏州乳白蚁,为外来入侵物种。 王俊 记者 任金如



问题1:什么是苏州乳白蚁?

苏州乳白蚁是中国危害最严重的乳白蚁之一,在室内主要危害木门框、木墙裙、木地板以及书籍、票据、棉织品等;室外主要危害园林树木银杏、冬青、雪松等,可使直径20cm的园林树木死亡。

问题2:它怎么来到合肥的

白蚁种群的扩散迁徙行为时常发生,苏州乳白蚁也不例外。但目前仅发现合肥市一处园林树木遭受该蚁种的危害,合肥市白蚁防治研究所也采取了灭治措施,蚁情得到有效控制。近年来,各地区经济交往,尤其是物流活动频繁,使得白蚁新种的迁入机率大大增加。专家提醒,发现白蚁的单位或市民切勿自行随意灭治。

问题3:合肥有多少种白蚁?

两科三属九种白蚁。上世纪九十年代,合肥地区查明乳白蚁属仅有常见家白蚁一种。而之后合肥已经有30年没有进行过白蚁种类调查。

问题4:外来入侵白蚁有几种?

两种。2012年,合肥市白蚁防治研究所在新站区某物流仓库,来自深圳的一批电视机货物中,发现了台湾乳白蚁,藏身在数个木制和纸质包装箱中。这是自上世纪70年代后期合肥市白蚁防治研究所成立以来,首次在合肥市采集到的白蚁新种类。今年再次发现新品种——苏州乳白蚁。

问题5:白蚁的危害性有哪些?

每年4~6月都是合肥白蚁高发期,尤其是在合肥老城区的老房子里。它们通常在潮湿阴暗的角落里安家,喜欢咬木地板、电线和门框。在你看不见的木制品表面下,可能都会有白蚁“安营扎寨”,大快朵颐。一个白蚁群体的形成到分飞要三年时间,因此,如果发现白蚁从家中飞出,实际上白蚁已在你家里“吃”了三年。

问题6:如何有效防治白蚁?

雨季来临,白蚁“蓄势待发”,合肥市民看到了千万不要“轻举妄动”,请拨打0551-62642674热线,预约专业人士上门灭杀虫。因为出现在家里的只是兵蚁和工蚁,普通的杀虫剂即使杀死它们,但会失去追踪蚁后藏身之地的好机会,将来后患无穷。

案例

百年建筑被啃成“蜂窝”

圆木柱、青石板……即使一些历经百年风雨的“大块头”在小小白蚁的眼里,不过是“小菜一碟”,都可以被啃成“蜂窝”。上个世纪,在江淮大剧院、安徽大剧院等有年头的建筑里,都曾经发现过合肥地区的“常住户”散白蚁的活动痕迹。对于砖木结构的房屋而言,散白蚁的大批量集聚将带来致命威胁。

Skyworth 创维
 专注健康科技

全城关注: 9月15日-21日

美的 Midea

七天七夜抢美的/创维

提前放价 玩大的

- Skyworth 创维 创维彩电
- 美的 Midea 美的空调
- 美的 Midea 美的冰箱
- 美的 Midea 美的洗衣机



- 1 预定送倍购券 单品可抵200元 (特价机除外)
- 2 套购最高优惠5000元 礼品送不停
- 3 创维极客互联网电视荣耀上市 预定送价值2999元极客礼包
- 4 创维美的的全年最低价 价保十一 价差双倍返